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 ELECTRÓNICA INDUSTRIAL TP Nº 4 

                            

Objetivo: Aprender el comportamiento de un TBJ con la alterna. 
 

1.- Calcular ganancia de tensión, impedancia de entrada y salida para 
las dos salidas Vo1 y Vo2 en el circuito de la fig 1  
 
2.- Calcular ganancia de tensión, impedancia de entrada en el circ. de la 
fig 2 
 
3.- Calcular ganancia de tensión, impedancia de entrada en el  
circ. de la fig 3. 
 
4.- Calcular ganancia de tensión, impedancia de entrada en el  
circ. de la fig 4. 
 

 
5.- La característica de la fig. corresponde a un único transistor disponible. a) Proponga un circuito (estable) y 
polarice en un punto adecuado para amplificar 20 veces una señal de 56 
mV, se dispone de 6 baterías de 1,5 volts para ser usadas como fuente de 
alimentación (use las necesarias).  
b) Verifique la ganancia de tensión usando el modelo hibrido. 
c) Dibuje la recta de carga estática y dinámica en la figura.  
hie= 1kΩ   considere el valor de β = hfe 
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